



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BACĂU

Județul Bacău, România

Str. Mărășești nr.6, Bacău, 600017
E-mail: primaria@primariabacau.ro



Tel : (+40) 234 581849
Fax: (+40) 234 588757



Nr. 4901/ 04.07.2016

PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Informare privind Festivalul Internațional de Artele Spectacolului – THEATERSTOCK

Stimați consilieri locali,

Prin prezenta doresc să vă informez cu privire la posibilitățile financiare pe care Municipiul Bacău le are în acest moment, în vederea desfășurării ediției a doua a festivalului Theaterstock.

De asemenea, consider că este oportun și justificat să vă informez și cu privire la legalitatea unor astfel de demersuri, având în vedere atât prevederile stipulate de legea finanțelor publice locale, cât și de legea finanțelor publice.

Nu voi prezenta considerații cu privire la oportunitatea desfășurării unui astfel de eveniment cultural în Municipiul Bacău deoarece aceasta este evidentă.

Pentru a putea prezenta consiliului local al Municipiului Bacău această informare am apelat la aparatul propriu de specialitate, precum și la conducerea Teatrului Municipal Bacovia care a prezentat o serie de note justificative, rapoarte și documente din care să rezulte cu certitudine posibilitatea financiară de a organiza și desfășura festivalul Theaterstock ediția a doua, în formula prezentată public de cei doi promotori și creatori ai acestuia doamna Anca Sigartau și domnul Dragoș Pandeale.

Consider normal ca atât deciziile pe care le iau eu în calitate de primar, cât și deciziile dumneavoastră în calitate de membri ai autorității deliberative să fie justificate din punct de vedere legal, dar și întemeiate în termenii execuției bugetare pe care o are în derulare, în momentul de față, Municipiul Bacău.

În acest sens vă prezint anexat Nota internă nr. 4841/01.07.2016 – Serviciul Juridic și Aplicarea Legilor Proprietății, Raport nr. 4727/28.06.2016 – Direcția Economică, Nota Justificativă nr. 4727/28.06.2016 – Direcția Economică, Raport nr. 788/30.06.2016 – Teatrul Municipal Bacovia, respectiv Nota internă nr. 4835/30.06.2016 – Direcția Juridică, Compartimentul Informare Cetățeni.

Din documentele prezentate și asumate din punct de vedere legal de către aparatul de specialitate rezultă următoarele:

- Bugetul pe anul în curs a fost aprobat, în ianuarie, de către fostul Consiliu Local, care a stabilit alocările bugetare și lista de priorități la

finanțare pentru prezentul exercițiu bugetar. Din datele furnizate de compartimentele de resort din cadrul municipalității a reieșit că forul deliberativ local nu a prevăzut în bugetul pe 2016 o sumă cu destinația certă de organizare și finanțare a Festivalului Theaterstock.

- La subcapitolul bugetar „Alte acțiuni privind cultura, recreere și religie” există prevăzută suma de 2 milioane lei, din care 1,3 milioane lei au fost prevăzuți pentru finanțarea domeniului „Cultură” în cadrul sesiunii de finanțări nerambursabile la Legea 350 oferite de Municipiul Bacău. Restul sumei, în cuantum de 700.000 lei, urmează a fi folosit pentru alte evenimente culturale, pe baza viitoarelor hotărâri asumate de CL Bacău.

Mai mult, între promotorii festivalului și Municipiul Bacău nu există o corespondență pe tema Theaterstock în intervalul 1 ianuarie – 30 iunie 2016.

Teatrul Municipal Bacovia (subcapitol bugetar 67.02.03) are prevăzut un buget de 2,5 milioane lei (pentru desfășurarea activității și plata utilităților). Execuția bugetară se realizează trimestrial și, începând cu această lună, în trimestrul 3, Teatrul Bacovia are alocată suma de 1,13 milioane lei, bani care vor fi executați în urma deciziilor instanțelor de judecată, în litigii privind organizarea Theaterstock 2015 (Asociația Muze Colorate, respectiv Raul Event Solution).

Menționez, de asemenea, că promotorii Festivalului Theaterstock nu au depus nici un proiect în vederea atragerii de finanțări

nerambursabile aferente domeniului „Cultură”, calendarul sesiunii fiind acum depășit.

În acest moment, Municipiul Bacău nu dispune de fondurile bugetare legal constituite pentru susținerea unui eveniment de magnitudinea Theaterstock. Regret că s-a ajuns în acest punct însă, așa cum am spus-o în repetate rânduri, între legalitate și oportunitate mă voi poziționa întotdeauna, fără echivoc, de partea legalității.

Atât aparatul de specialitate, cât și Teatrul Municipal Bacovia au prezentat rapoarte cu privire la execuția bugetară a festivalului Theaterstock de anul trecut, fapt pentru care consider întemeiat să vă prezint o serie de concluzii fundamentate pe documentele asumate juridic de către aceste compartimente.

Consiliul Local al Municipiului Bacău a alocat suma de **1,8 milioane lei**, prin două hotărâri distincte – HCL nr. 158 din 2015 (1,5 milioane lei), respectiv HCL nr. 160 din 2015 (300.000 lei) – în vederea finanțării Festivalului Internațional de Artele Spectacolului **THEATERSTOCK, ediția 2015**.

Din informațiile prezentate în cadrul unor Note interne elaborate de Direcția Economică, Direcția Juridică, precum și de conducerea Teatrului Municipal „Bacovia” a reieșit că, în prezent, există 3 TITLURI EXECUTORII pe adresa Teatrului, în valoare totală de peste 1 milion de lei:

- **United Engineering Team** cu 34.747 lei
- **Raul Event Solution** cu 351.704 lei
- **Asociația Muze Colorate** cu 660.433 lei

Acestea au apărut ca urmare a depășirii limitei de buget aprobate de către CL Bacău, pentru finanțarea evenimentului, prin cheltuieli angajate de fosta conducere a Teatrului Municipal „Bacovia” fără acoperire bugetară. În prezent, Teatrul derulează alte două litigii în instanța de judecată, fiind solicitate pretenții de către **Pantakin Da Venetia** (cu suma de 51.659 lei), respectiv **Centrul de Afaceri și Expozițional SA** (cu suma de 43.576 lei). Conform datelor furnizate de conducere, Teatrul Bacovia are de achitat cheltuieli bugetare de peste 1,14 milioane lei, stabilite de instanțele de judecată sau în curs de finalizare a judecății.

Doresc, de asemenea, să vă prezint o serie de texte legislative a căror respectare este imperativă și care nu lasă loc de interpretări și nici de opțiuni.

PREVEDERI LEGALE

Potrivit Legii nr. 273 din 2006 a finanțelor publice locale (ART.23), *„Ordonatorii de credite au obligația de a angaja și de a utiliza creditele bugetare numai în limita prevederilor și destinațiilor*

aprobate, pentru cheltuieli strict legate de activitatea institutiilor publice respective si cu respectarea dispozitiilor legale”.

Aceeași lege mai precizează, la ART. 77: *„Constituie infracțiuni următoarele fapte:*

- a) angajarea, ordonanțarea și efectuarea de plăți peste limitele maxime ale sumelor aprobate la partea de cheltuieli*
- b) angajarea cheltuielilor din bugetele prevăzute (...) peste limita creditelor bugetare aprobate”*

Conform ART. 4 din Legea nr. 500 din 2002 privind Finantele publice, în privința angajării și utilizării creditelor bugetare: *„2) Sumele aprobate, la partea de cheltuieli, sub forma creditelor bugetare, în cadrul cărora se angajează, se ordonanțează și se efectuează plăți, reprezintă limite maxime care nu pot fi depășite.*

(3) Angajarea cheltuielilor din bugete se face numai în limita creditelor de angajament și în scopurile pentru care au fost aprobate”

În concluzie, ca urmare a ediției de anul trecut, Teatrul Municipal Bacovia face obiectul unor executări silite, din cauza cheltuielilor bugetare angajate de fosta conducere a teatrului, cheltuieli care au depășit cu mult limita legală aprobată de CL Bacău, respectiv 1,8 milioane lei. Ceea ce am găsit, însă, la Primărie – fapt certificat și de

documentele anexate prezentei Informări – este de natură a confirma că, în calitate de ordonator terțiar de credite, conducerea Teatrului a încălcat prevederile legale în vigoare în materia finanțelor publice, respectiv a finanțelor publice locale angajând cheltuieli fără acoperire bugetară și fără aprobarea prealabilă a forului deliberativ local – CL Bacău.

Cu deosebită stimă,

**PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU,
COSMIN NECULA**



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BACĂU
Serviciul Juridic si Aplicarea Legilor Proprietatii
Nr. 4841 din 01.07.2016

Dlui. Primar Cosmin Necula

Referitor la nota interna nr. 4841/01.07.2016 prin care ne solicitati comunicarea unui punct de vedere privind problema festivalului Theaterstock va aduc la cunostinta urmatoarele:

Prin Hotararea Consiliului Local Bacau nr. 101/2015 modificata si completata prin Hotararea Consiliului Local Bacau nr. 158/2015 si Hotararea Consiliului Local Bacau nr. 160/2015 s-a aprobat oragnizarea Festivalului International de Artele Spectacolului – THEATERSTOCK in perioada 1-16 august 2015 , impreuna cu Teatrul Municipal Bacovia.

Prin acealeasi hotarari s-a aprobat ca bugetul alocat de Municipiul Bacau pentru acest eveniment sa fie in valoare de 1800000 lei.

In derularea acestui eveniment Teatrul Municipal Bacovia a incheiat un contract de prestari servicii cu Asociatia Muze Colorate in vederea prestarii de servicii artisiticesi de impresariat a trupelor international.

Contractul era incheiat pe perioada 01-16 august 2015, urmand ca platile aferente acestui contract sa se faca pana la data de 30.08.2015.

In opinia noastra problemele acestui festival deriva din derularea acestui contract care desi avea termene clare stabilite, acestea nu au fost respectate de catre parti.

Cu privire la desfasurarea acestui festival in anul 2016 apreciem ca acesta poate fi organizat doar in conditiile in care sunt respectate prevederile art. 47 din Legea 500/2002 privind finantele publice coroborate cu art. 49 si 23 din Legea 273/2006 privind finantele publice locale.

In contextul in care **nu exista credite bugetare** sau **nu exista credite bugetare suficiente** alocate pentru asemenea evenimente in bugetul local aprobat prin Hotararea Consiliului Local nr.5/2016 , atunci aprobarea organizarii unui asemenea eveniment nu poate indeplini cerintele legale in materie.

Serviciul Juridic si aplicarea legilor proprietatii
Sef Serviciu
Corneliu Gavrilescu



11/20

8



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BACĂU

Județul Bacău, România

Str. Mărășești nr.6, Bacău, 600017
E-mail: primaria@primariabacau.ro



Tel : (+40) 234 581849
Fax: (+40) 234 588757



DIRECTIA ECONOMICA

Nr. 4727 / 28.06.2016

NOTA JUSTIFICATIVA

PRIVIND ALOCAREA UNOR SUME DIN BUGETUL LOCAL PENTRU TEATRUL MUNICIPAL BACOVIA

Prin Hotărârea Consiliul Local nr.158/31.07.2015 s-a aprobat alocarea de la bugetul local a sumei de 1.500.000 lei, pentru organizarea primei editii a Festivalului "Theatrstock" in perioada 01.-16.08.2015 impreuna cu Teatrul Municipal Bacovia.

Ulterior s-a suplimentat de la bugetul local cu suma de 300.000 lei prin H.C.L.nr.160/14.08.2015, in vederea sustinerii financiare a desfasurarii evenimentului sus amintit. Au fost deschise credite bugetare Teatrului Municipal Bacovia pentru desfasurarea evenimentului cu suma aprobata. Decontarea acestei sume pentru desfasurarea festivalului s-a facut pe baza actelor doveditoare intocmite si verificate de Teatrul Mun. Bacovia, in calitatea sa de organizator al evenimentului si ca ordonator tertiar de credite.

Sumele angajate de catre managerul Teatrului Mun. Bacovia peste bugetul aprobat prin cele doua hotariri de Consilul Local nu au fost aduse la cumostinta Municipiului Bacau in anul bugetar 2015. Acestea fac obiectul unor sentinte judecatoresti ramase definitive si investite cu titlul executoriu impotriva Teatrului Mun. Bacovia.

Pentru angajarea acestor sume peste bugetul aprobat raspunderea revine managerului T.M.B. care potrivit art.27 din O.G.189/2008 are urmatoarele atributii:

-Decide asupra modului de utilizare a bugetului aprobat al institutiei conform prevederilor contractului de management, cu respectarea prevederilor, legale , fiind ordonator de credite pentru bugetul acesteia.

- Negociaza clauzele contractelor incheiate conform prevederilor Codului Civil sau dupa caz conform legilor speciale.

- Reprezinta institutia in raporturile cu tertii:

- Incheie acte juridice in numele si pe seama institutiei in limitele de competenta stabilite prin contractul de management.

Bugetul T.M.B. pe anul 2016 are prevazut la Cap.67.02 Titlul 20 Cheltuieli cu bunuri si servicii suma de 2.500.000 lei care va fi grevat in mod evident de executari silite in suma de aprox. 1.050.000 lei

Pe de alta parte, in anul 2016 in structura Teatrului Municipal Bacovia exista si Teatrul de Vara a carui exploatare genereaza costuri suplimentare de aprox. 500.000 lei.

In consecinta, ramine la dispozitia Teatrului Municipal Bacovia suma de 950.000 lei cu destinatia de Cheltuieli cu bunuri si servicii, suma care poate acoperi necesarul anului 2016 avind in vedere alocarile pe acelasi titlu in anii trecuti.

In anul 2016, nu mai exista resurse suplimentare pentru finantarea unui festival de teatru de o anvergura comparabila cu cea a anului trecut, Teatrul Municipal avand resurse doar pentru functionarea sa la nivel de baza.

ADMINISTRATOR PUBLIC,

Ec. Padureanu Leonard



DIRECTOR ECONOMIC,
Ec. Clementina Vinerica



**Raport
cu privire la creditele alocate in anul 2016
conform bugetului de venituri si cheltuieli
pentru capitolul bugetar 67.02 "Cultura, recreere si religie"**

Prin Hotararea Consiliului Local nr.5 din 01.02.2016 s-a aprobat bugetul de venituri si cheltuieli al Consiliului Local al Municipiului Bacau. La Subcapitolul 67.02.03 -Teatrului Municipal "Bacovia" i s-au repartizat credite bugetare in valoare de 4.600 mii lei pentru cheltuieli curente de functionare si dezvoltare.

Acest buget asigura efectuarea cheltuielilor de personal in valoare de 2.000 mii lei, bunuri si servicii 2.500 mii lei (pentru buna desfasurare a activitatii, si plata utilitatilor) si cheltuieli de capital in valoare de 100 mii lei.

In cadrul aceluasi capitol bugetar, dar separat, pe subcapitolul 67.02.50 "Alte actiuni privind cultura, recreere si religie" s-au alocat credite bugetare in valoare de 2.000 mii lei, din care 1.300 mii lei au fost repartizati in vederea acordarii finantarilor nerambursabile conform Legii 350/2005.

Aceasta suma de 1.300 mii lei a fost aprobata in HCL 55 din 7.03.2016, iar restul de 700 mii lei pot fi utilizati pe baza hotararilor de consiliu local pentru finantarea altor evenimente culturale.

**DIRECTOR ECONOMIC
VINERICA CLEMENTINA**

V. Clementina

**SEF BIROU BUGET
AURA TURCU**

A. Turcu



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BACĂU

Județul Bacău, România

Str. Mărășești nr.6, Bacău, 600017
E-mail: primaria@primariabacau.ro



Tel : (+40) 234 581849
Fax: (+40) 234 588757



DIRECȚIA JURIDICĂ ȘI ADMINISTRAȚIE LOCALĂ
COMPARTIMENTUL INFORMARE CETĂȚENI
Nr. 4835/30.06.2016

NOTA INTERNA

Referitor la solicitarea D-lui SECRETAR AL MUNICIPIULUI BACAU NICOLAE OVIDIU POPOVICI, daca exista adrese din partea urmatoarelor persoane : - SIGARTAU ANCA, PANDELE DRAGOS, ROTARU MADALINA, AVRAM IONUT si ASOCIATIA MUZE COLORATE in legatura cu organizarea festivalul THEATERSTOCK, va aduc la cunostinta ca nu exista nicio inregistrare referitor la persoanele mai sus mentionate in baza noastra de date.

Data,
30.06.2016

Semnatura,



TEATRUL MUNICIPAL BACOVIA

Str. Iernii Nr.7 600050 BACĂU - ROMÂNIA
Tel: 0040 234 510086; Fax: 0040 234 581862
E-mail: teatrulbacovia@yahoo.com
www.teatrulbacovia.ro

Nr.788/30.06.2016

**Catre:
Municipiul Bacau**

Prin HCL nr.101/25.05.2015 a fost aprobată organizarea primei ediții a Festivalului Theatersock care urma să aibă loc în perioada 01.08.2015 -16.08.2016. Proiectul aparținând integral managerului Teatrului Municipal Bacovia de la acea dată, nici o persoană salariată a Teatrului Municipal Bacovia nu a contribuit la concepția artistică sau planificarea logistică ci doar la organizarea propriei zise. Planificat inițial pentru anul 2016 ca prima ediție a avut aprobarea de organizare pentru luna august 2015 având ca organizatori Teatrul Municipal Bacovia în parteneriat cu Asociația Muze Colorate (care s-a ocupat cu contractarea tuturor trupelor străine) și Primăria Bacău.

Finanțarea inițială a festivalului *prin Teatrul Municipal Bacovia* în valoare de 2.364.424 lei a fost asigurată astfel:

Buget local, finanțare inițială conform HCL 158/31.07.2015	1.500.000
Buget local, suplimentare de buget conform HCL 160/13.08.2015	300.000
Sponsorizări (Petrom 15.000, Asoc. Inner Weel 4.500)	19.500
Ministerul Culturii (contr. De finanțare nerambursabilă)	100.000
Venituri din bilete vândute exclusiv în cadrul festivalului	166.057
Bugetul propriu al instituției	278.867

O parte din finanțarea festivalului a fost asigurată de către Asociația Muze Colorate, respectiv cu valoarea sponsorizărilor primite direct de către asociație.

Virarea de alocații de la bugetul local în valoare de 1.800.000 lei s-a făcut în trei tranșe astfel:

03.08.2015 cu OP nr 17 în val. de 1.000.000 lei
10.08.2015 cu OP nr 18 în val. de 500.000 lei
27.08.2015 cu OP nr 21 în val. de 300.000 lei

Pentru desfășurarea în bune condiții a evenimentului au fost angajate cheltuieli până la finele Festivalului în valoare de 2.364.424 lei *în limita bugetului instituției* la acea dată, structurate astfel: (conform anexă)

Cheltuieli cu drepturile de autor în valoare de	1.500.831 lei
Cheltuieli de transport în valoare de	247.817 lei
Cheltuieli de cazare	419.221 lei
Scenotehnica, materiale promoționale și alte prestări de servicii	190.281 lei
Cheltuieli de întreținere și funcționare	6.274 lei

Toate aceste angajamente bugetare constituite până la finele lunii august 2015 au fost achitate integral până la sfârșitul lunii octombrie 2015 în funcție de disponibilități.



TEATRUL MUNICIPAL BACOVIA

Str. Iernii Nr.7 600050 BACĂU - ROMÂNIA
 Tei: 0040 234 510086; Fax: 0040 234 581862
 E-mail: teatrubicovia@yahoo.com
 www.teatrubicovia.ro

Incepand cu finele lunii septembrie 2015 au fost primite la sediul institutiei diverse notificari de plata , somatii si chemari in judecata de la divesi agenti economici. Acestea au la baza contracte semnate de managerul institutiei sau consilierul personal si facturi emise cu semnatura de primire a managerului sau consilierului personal care nu au fost predate departamentului economic. Punctual pe fiecare speta in parte o descriere sumara a evenimentelor poate fi structurata astfel:

1.SC UNITED ENGINEERING TEAM SRL Bucuresti a notificat institutia in data de 10.09.2015 pentru neplata materialelor promotionale folosite in festival in valoare de 146.145 lei debit si 34.747,74 lei penalitati de intarziere.In data de 24.09.2015 notificare a fost primita si de la BEJ Andrei Ionel si Cabinet Avocat Chitu Gheorghe. Materialele promotionale au fost achizitionate si livrate conform avizelor si facturilor anexate de debitor, in luna iulie-august purtand semnatura de primire a managerului. Facturile care fac obiectul achizitiei nu au fost predate departamentului de contabilitate si angajare a acheltuielilor la data primirii de catre mmanager , neconstituindu-se astfel angajamentul de plata si neinregistrandu-se in contabilitate. Se impune precizarea ca acestea au fost angajate peste limita creditelor bugetare disponibile la 30.08.2015 pentru acesta destinatie.

Au existat discutii si cereri de majorare a bugetului cu conducerea primariei, cereri care au la baza cheltuieli angajate peste limita bugetului si neinregistrate in contabilitatea institutiei aferente Theaterstock. In urma majorarii bugetului conform HCL nr.244/03.12.2015 si in vederea stingerii litigiului existent pe rolul Judecatoriei Bacau a avut loc medierea la sediul SC United Engineering la care a luat parte managerul institutiei. Conform proceselor verbale de mediere nr.1/24.11.2015 si nr.2/07.12.2015 debitoarea va renunta la penalitatile de intarziere cu conditia platii debitului intergral pana la darta de 14.12.2015 (data termenului din instanta). In urma cererii de plata adresata ordonatorului de credite in data de 11.12.2015 Teatrul Municipal Bacovia primeste alocatii bugetare in valoare de 146.145,17 lei conform extrasului de cont iar in data de 14.12.2015 se face plata conform OP.966. Intrucat debitorul nu a anuntat instanta cu privire la termenii medierii (renuntare la penalitatile de intarziere) neformulandu-se anularea penalitatilor si nereprezentarii in instanta din partea teatrului la data prezentei avem de plata si penalitatile de intarziere in valoare de 34.747,74 lei conform hotatarii definitive.

2. SC RAUL EVENT SOLUTION SRL cheama in judecata institutia la data de 06.11.2015 pentru neplata facturilor reprezentand scenotehnica inchiriata in perioada festivalului in valoare de 224.214,84 lei debit, 117.015 lei penalitati de intarziere. Cele doua facturi si contracte aferente poarta semnatura de primire ale managerului institutiei la acea perioada D-na Sigartau Anca si nu au fost predate departamentului de contabilitate care a luat la cunostinta de aceste facturi si contracte odata cu chemarea in instanta. Acestea sunt cheltuieli angajate peste limita bugetara la 30.08.2015 pentru aceasta destinatie.



TEATRUL MUNICIPAL BACOVIA

Str. Iernii Nr.7 600050 BACĂU - ROMÂNIA
Tel: 0040 234 510086; Fax: 0040 234 581862
E-mail: teatrulbacovia@yahoo.com
www.teatrulbacovia.ro

La data prezentei exista titlu executoriu in valoare de 351.704,60 lei reprezentand debit, penalitati de intarziere si e cheltuieli de executare.

3.ASOCIATIA MUZE COLORATE

In data de 21.12.2015 a fost depus la secretariatul institutiei un numar de 18 facturi in valoare totala de 597.606 lei reprezentad cheltuieli efectuate de asociatia Muze Colorate in perioada iulie august 2015 (cu 4-5 luni in urma). Aceste facturi au fost refuzate intrucat nu exista un angajament legal (un contract legal) care sa permita inregistrarea in contabilitate si constituirea unui angajament de plata ci doar o informare de depasire a costurilor aferente unui contract din luna iulie, expirat si achitat integral, care la data respectiva (21.12.2015) nu mai producea efecte juridice . La acea data s-a incercat intocmirea unui act additional la contractul 566/20.07.2015 pentru legalitatea caruia s-a cerut un punct de vedere al departamentului juridic din Primaria Bacau. Raspunsul de la departamentul juridic a fost impotriva constituirii unui act additional. In urma acestora Asociatia Muze Colorate a dat in judecata Teatrul Municipal Bacovia avand ca prim termen in data de 27.01.2015. Totodata in luna ianuarie 2016 managerul institutiei a incheiat pe proprie raspundere fara a consulta departamentul economic acordul de mediere cu Asociatia Muze Colorate nr.16001 din 20.01.2016 prin care recunoaste si se obliga la plata integrala a debitului principal dupa aprobarea bugetului pe 2016 , la acea data neavand buget aprobat pe 2016. La termenul stabilit in instanta s-a luat cunostinta si a fost consimtit acordul de mediere in urma caruia s-a pronuntat hotararea definitiva.

La data prezentei exista titlu executoriu in valoare de 660.433,20 lei, reprezentand debit onorariu avocat si cheltuieli de executare.

4.PANTAKIN DA VENETIA a somat in data de 07.03.2016 institutia pentru plata a 9.550 euro(43.181,28 lei) reprezentand prestatie artistica si transport in festival cat si 1.875 euro(8.478lei) cheltuieli de judecata. La motivare este anexat copie dupa contractul incheiat avand stampila teatrului si semnatura indescifrabila care nu apartine managerului institutiei. Precizez ca pentru aceeasi prestatie artistica (aceleasi spectacole) pentru care suntem chemati in instanta institutia a incheiat contract cu Asociatia Muze Colorate, a primit factura de la aceasta , factura care a fost achitata integral.

La data prezentei existand pe rolul Judecatoriei Bacau proces privind pretantii in valoare de 51.659,28 lei.



TEATRUL MUNICIPAL BACOVIA

Str. Iernii Nr.7 600050 BACĂU - ROMÂNIA
 Tel: 0040 234 510086; Fax: 0040 234 581862
 E-mail: teatrulbacovia@yahoo.com
 www.teatrulbacovia.ro

5. C.A.E.X. Bacau a deschis pe rolul Judecatoriei Bacau dosar privind pretentii pentru chirie sala in perioada 01.08.2015-16.08.2015, Adresa de instiintare a fost inregistrata la secretariatul institutiei la data de 24.06.2016. In motivarea din instanta se face referire la un contract despre care departamentul contabilitate nu are stiinta nici la data prezentei cat si despre facturi aferente in valoare 43.576,31 lei. In data de 24.07.2015 a fost inregistrata la Primaria Bacau cererea de folosinta a CAEX Bacau pe perioada festivalului cu titlu gratuit, Teatrul suportand numai cheltuielile cu utilitatile asa cum s-a angajat prin adresa trimisa Primariei Bacau.

La data prezentei procesul este in curs pentru pretentii in valoare de 43.576,31 lei debit, cheltuieli de judecata (stabilite ulterior) si penalitati de intarziere(stabilite ulterior).

In vederea sustinerii celor relatate anterior va anexam copii xerox dupa documentele mentionate pe parcursul relatarii.

Director Economic:
 Ec. Mihaela Cristea



ROMANIA
JUDEȚUL BACAU
PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU
SERVICIUL JURIDIC SI APLICAREA LEGILOR PROPRIETATII
Nr. 4746 /27.06.2016

REFERAT INFORMARE PRIVIND ASPECTELE JURIDICE LA TEATRUL MUNICIPAL BACOVIA

În conformitate cu prevederile OUG nr. 189/2008, actualizată la 25.02.2016, privind managementul instituțiilor publice de cultură ce are ca obiect stabilirea cadrului juridic privind managementul instituțiilor publice de cultură care organizează și desfășoară activități cultural-artistice sau oferă servicii în domeniul culturii, regulamentul-cadru de organizare și desfășurare a evaluării managementului, modelul-cadru al caietului de obiective, modelului-cadru al raportului de activitate precum și modelului-cadru recomandat pentru contractele de management, pentru instituțiile publice de cultură s-a întocmit prezentul referat-informare:

În ceea ce privesc serviciile contractate prin Contractul de prestări servicii nr. 566/20.07.2015 și neachitate în timpul festivalului THEATERSTOK 2015 fac următoarele precizări astfel:

Deși prin HCL nr. 101/25.05.2015 și HCL nr. 158/31.07.2015, bugetul aprobat pentru evenimentul Theaterstock 2015 a fost în valoare de 1800.000 lei, Teatrul Bacovia prin manager Anca Sigartau, a angajat cheltuieli peste bugetul acordat acestui scop. Contractele încheiate cu firmele participante, și neonorate a generat ca firmele astfel afectate de neplata la termene a prestațiilor la care Teatrul s-a obligat, să se adreseze instanțelor de judecată pentru recuperarea sumelor.

Astfel ca :

1.-Prin Sentința civilă nr. 660/02.02.2016, pronunțată de judecătoria Bacău, Dosar nr. 3801/180/2015, admite cererea reclamantului **RAUL EVEN SOLUTION SRL** și obligă pârâtul -**TEATRUL MUNICIPAL BACOVIA**, să plătească acestuia în termen de 30 zile de la comunicarea prezentei hotărâri următoarele sume: * **224.214,84 lei** debit principal * **117.015 lei** penalități de întârziere calculate până la data de 02.02.2016. Cu drept de cerere în anulare pentru debitoare în termen de 10 zile de la comunicare. Pronunțată în ședința publică, azi 02.02.2016.

2.-Prin sentința civilă nr. 818/08.02.2016, pronunțată de Judecătoria Bacău în Dosarul nr. 13456/180/2015, admite cererea având ca obiect „ordonanța de plată” formulată de creditoarea **S.C. UNITED ENGEENING TEAM LA CAB. AV. GEORGE CHITU**, în contradictoriu cu debitoarea **TEATRUL MUNICIPAL BACOVIA**, Bacău. Somează

debitoria ca în termen de 30 de zile de la data comunicării ordonanței de plată să plătească creditoarei suma de * **146.144,85 lei** reprezentând debit principal și penalități de întârziere în cuantum de * **34.747,74 lei**. Obligă debitoria la plata cheltuielilor de judecată respectiv * **200 lei** reprezentând taxă de timbru, în favoarea creditoarei. Cu drept de cerere în anulare, în termen de 10 zile de la data comunicării ordonanței de plată.

3.-Prin sentința civilă nr. 123/10.02.2016, pronunțată de Tribunalul Bacău în Dosarul nr. 172/110/2016-Consfințește tranzacția părților și în baza art. 63 alin. 2 din Legea 192/2006 la act și consfințește acordul de mediere încheiat de părți astfel cum este consemnat în înscrisul denumit „**ACORD DE MEDIERE NR. 160001 DIN 20.01.2016**” încheiat de Birou de Mediator Dănceanu Traian, ce face parte integrantă din această hotărâre: „Încheiat azi 20.01.2016 în baza contractului de mediere nr. 160001 din data de 20.01.2016 în conformitate cu prevederile art. 58 din Legea nr. 192/2006 privind medierea, organizarea și exercitarea profesiei de mediator, am întocmit în formă scrisă prezentul acord de mediere. NOI: **1.Asociația Muze Colorate**, prin reprezentant legal Rotaru Mădălina în calitate de președinte. **2. Teatrul Municipal Bacovia**, prin reprezentant legal Carmen - Anca Sigartău în calitate de manager. Declarăm că în urma procedurii de mediere intermediare de Dănceanu Traian, mediator autorizat, înregistrat în Registrul Formelor de Exercițiu a Profesiei la poziția nr. 2222, în conformitate cu prevederile Legii nr. 192/2006, am consimțit încheierea prezentului acord liber exprimat și neafectat de nici un viciu de consimțământ, ajungând la o înțelegere totală după cum urmează: Stingerea litigiului ce are ca obiect pretenții aflate pe rolul Tribunalului Bacău, dosar înregistrat sub nr. 172/110/2016. Teatrul Municipal Bacovia, prin reprezentant legal Carmen - Anca Sigartău în calitate de manager, recunoaște și se obligă să achite integral contravaloarea debitului principal, după aprobarea bugetară aferentă anului financiar 2016 a Teatrului Municipal Bacovia după cum urmează: 1. Factura nr.27/21.12.2015 valoare 7 929,90 lei 2. Factura nr.28/21.12/2015 valoare 3 4133,40 lei 3. Factura nr.29/21.12.2015 valoare 27 145,00 lei 4. Factura nr.30/21.12.2015 valoare 48 767,55 lei 5. Factura nr. 31/21.12.2015 valoare 298,15 lei 6. Factura nr. 32/21.12.2015 valoare 39 622,08 lei 7. Factura nr. 33/21.12.2015 valoare 24 251,08 lei 8. Factura nr. 34/21.12.2015 valoare 35 092,70 lei 9. Factura nr. 35/21.12.2015 valoare 90 013,35 lei 10. Factura nr. 36/21.12.2015 valoare 95 007,00 lei 11. Factura nr. 37/21.12.2015 valoare 36 970,60 lei 12. Factura nr. 38/21.12.2015 valoare 42 500,00 lei 13. Factura nr. 39/21.12.2015 valoare 34 350,00 lei 14. Factura nr. 40/21.12.2015 valoare 20 506,00 lei 15. Factura nr. 41/21.12.2015 valoare 7 650,00 lei 16. Factura nr. 42/21.12.2015 valoare 11 500,00 lei 17. Factura nr. 43/21.12.2015 valoare 10 912,00 lei 18. Factura nr. 44/21.12.2015 valoare 30 957,32 lei (Valoarea totală a facturilor este de 597.606 lei.) Tot în urma medierii s-a stabilit: 1. Asociația Muze Colorate renunță la capătul de cerere privind obligarea Teatrului Municipal Bacovia la plata taxei judiciare de timbru. 2. Asociația Muze Colorate își micșorează petitul în ceea ce privește obligarea Teatrului Municipal Bacovia la plata onorariului de avocat de la suma de 50.000 lei la suma de 45.000 lei. Ne asumăm întreaga răspundere pentru cele declarate în prezentul acord de mediere. Mediator, Dănceanu Traian, semnătura indescifrabilă și ștampilă, Asociația Muze Colorate, prin reprezentant legal Rotaru Mădălina în calitate de președinte, semnătură indescifrabilă și ștampilă , Teatrul Municipal Bacovia, prin reprezentant legal

Carmen - Anca Sigartă în calitate de manager semnătura indescifrabilă și șampilă, Av. Ioniță Virgil - Tiberiu, în calitate de apărător ales al Asociației Muze Colorate semnătura indescifrabilă și șampilă. Încheiat în 4 exemplare originale la data de 20.01.2016 în baza contractului de mediere nr. 160001 din data de 20.01.2016". În baza art. 63 alin. 2 din Legea 192/2006 dispune restituirea taxei de timbru în sumă de 10.087, 06 de lei achitată la data de 11 ianuarie 2016 prin transfer Home Bank, ING Bank, în contul beneficiarului Primaria Municipiului Bacău, detalii 4278337, referita 124366561. Cu drept de recurs în termen de 30 de zile de la comunicare. Pronunțată în ședință publică, azi, 10.02.2016.

*Precizam ca toate contractele cu participantii la festivalul THEATERSTOCK 2015 au fost incheiate între Teatrul Municipal Bacovia, prin Anca Sigartau, manager ca și ordonator terțiar de credite, fara viza juridica si fara vreo Informare prealabila a conducerii Municipiului Bacau .

*Mai mentionam inasa ca între Municipiul Bacău și Teatrul Municipal Bacovia s-a purtat corespondența, adrese și răspunsuri pe care le atasam prezentei astfel:

- prin adresa nr. **48297/21.12.2015**, Teatrul Bacovia solicita încheierea unui act adițional la contractul nr. 566/20.07.2015, valabil pentru perioada 01-16 august 2015;(anexa 1);
- prin adresa nr. **48297/06.01.2016**, se răspunde Teatrului Bacovia (anexa 2);
- prin adresa nr. **16721/13.01.2016**, Teatrul Bacovia revine cu adresa (anexa 3);
- prin adresa **16721/26.01.2016**, se răspunde de către Serviciul Juridic (anexa 4);
- dl Primar prin adresa nr. **17598/22.01.2016** solicita de la dl viceprimar Ababei Radu lamuriri legat de Festivalul Theaterstock; (anexa nr. 5).;
- prin adresa cu același număr serviciul Juridic răspunde cabinet primar;(anexa nr. 6);
- prin adresa nr. **19979/10.02.2016**, Teatrul Bacovia solicita împrumut de la Bugetul Local să achite prestațiile efectuate în 2015 ;(anexa 7);
- prin referatul nr. **1218/19979**, Serviciul Juridic informează conducerea de situația astfel creată de Teatrul Municipal Bacău, prin managerul acestuia Sigartau Anca;(anexa 8);
- adresa **23617/17.03.2016**, Teatrului Municipal prin care solicita sprijin, de reprezentare după pronunțarea unei sentințe civile legat de Asociația Muze Colorate :)(anexa 9);
- răspunsul dat prin adresa nr. **23617/24.03.2016**; (anexa 10);
- adresa teatrului Municipal Bacovia nr. **28692/10.05.2016**; (anexa 11);
- răspunsul la adresa nr. **28692/12.05.2016** (anexa nr. 12);
- adresa nr. **30175/25.05.2016** a Teatrului Bacovia; (anexa nr. 13);
- răspunsul la adresa nr. **30175/02.06.2016** (anexa nr. 14);

În concluzie toate demersurile întreprinse pentru desfășurarea Festivalului TEATERSTOCK 2015 au fost sub stricta conducere și coordonare a managerului Teatrului, Anca Sigartau fără consultarea prealabilă a conducerii Primăriei Municipiului Bacău, angajându-se la momentul respectiv în cheltuieli mai mari decât bugetul aprobat..

Consilier Juridic
BORTA VIORICA

